

અરવલ્લી : કોંગ્રેસનો સણસણતો આક્ષેપ, નવા પક્ષો ભાજપની સ્કીપ વાંચે છે, સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓમાં ઉમેદવારો પસંદગી માટે મનોમંથન



અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લામાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીને લઈને આ વર્ષે ભાજપ-કોંગ્રેસની સાથે સાથે આમ આદમી પાર્ટી અને એમઆઈએમ પણ મેદાને ઉતરી છે ,ત્યારે કોંગ્રેસના નેતાઓએ જણાવ્યું કે, નવી જેટલી પાર્ટી મેદાને છે, તે તમામ ભાજપ દ્વારા ઉતારવામાં આવી છે..ભાજપની સ્કીપ વાંચે છે,, અને ભાજપના ઈસારે કામ કરી રહી છે મોડાસાના દાવલી

અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયતમાં કોંગ્રેસનો દબદબો છે, ત્યારે મોડાસા નગર પાલિકા અને બાયડ નગર પાલિકામાં ભાજપમાં દબદબો છે,, પણ આ વર્ષે પ્રથમવાર આમ આદમી પાર્ટીએ ચૂંટણી લડવાનું નક્કી કર્યું છે,, તો બીજી બાદુ અસદુદ્દી ઓવેસીની એમઆઈએમ પાર્ટી અને બીટીપી પણ મેદાને છે ત્યારે ભાજપનો ખેલ પણ બગડી શકે તો નવાઈ નહીં પણ આ વચ્ચે કોંગ્રેસે નિવેદન કર્યું કે, તમામ નવી



પાર્ટીઓ ભાજપ દ્વારા ઉતારવામાં આવી છે. મોડાસા તાલુકાના દાવલી ખાતે કોંગ્રેસ પાર્ટીની સંકલની બેઠક યોજાઈ હતી, જેમાં પંચાયત તેમજ પાલિકાની ચૂંટણીને લઈને ઉમેદવારોને સંભળવામાં આવ્યા હતા, જેમાં ઝોનલ પ્રભારી જગદીશ ઠાકોર ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. હાલ તો કોંગ્રેસે તમામ વિરોધી પાર્ટીઓને ભાજપની બી પાર્ટી ગણાવી હોય પણ કોણ કોની બી પાર્ટી છે, તે તો ચૂંટણી પરિણામો બાદ જ ખ્યાલ આવી શકશે

બર્ડફ્લૂ: રાજ્યમાં ૮૨૮ મરઘાં, કાગડા અને પ્રવાસી પક્ષીઓનાં મોત અમદાવાદ,તા.૩

બર્ડફ્લૂ રોગે ફરી એકવાર માથું ઉચક્યું છે. ગુજરાતમાં ૩૦મી જાન્યુઆરી ૨૦૨૧ સુધીમાં સરકારી ચોપડે બર્ડફ્લૂના કારણે ૮૨૮ મરઘાં, કાગડા સહિતનાં વિવિધ વિદેશી પક્ષીઓનાં મત થયા છે. પશુ પાલન વિભાગે જ આ લેટેસ્ટ આંકડા હમણા બહાર પાડ્યા છે. ગુજરાત સહિત દેશના ૧૩ રાજ્યોમાં બર્ડફ્લૂ દેખાયો છે. બર્ડફ્લૂની સૌથી વધુ અસર હરિયાણામાં દેખાઈ છે. હરિયાણામાં ૨.૧૦ લાખ મરઘાના મોત થયા છે.

સરકારી રિપોર્ટ પ્રમાણે ગુજરાતમાં અત્યાર સુધીમાં ૨૩૮ મરઘાંના બર્ડફ્લૂના કારણે મોત થયા છે. આ ઉપરાંત ૫૯૦ કાગડા, પ્રવાસી પક્ષીઓનાં બર્ડફ્લૂથી મોત થયા છે.

અરવલ્લીમાં ધો.૯ અને ૧૧ ની શાળાઓ શરૂ : વિદ્યાર્થીઓની ભીડ ન થાય તે માટે સંચાલકોએ બપોર બાદ વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ કરાવવાનો નિર્ણય

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા રાજ્યમાં કોરોનાના કેસ નિયંત્રણમાં આવ્યા છે અને સાથે કોરોના રસીકરણ અભિયાન પણ ચાલી રહ્યું છે. ધો. ૧૦ અને ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓનું પ્રત્યક્ષ શિક્ષણ શરૂ કરાયા બાદ આજથી એટલે પહેલી ફેબ્રુઆરીથી શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા ધોરણ-૯ અને ૧૧ ના શૈક્ષણિક વર્ગો પણ શરૂ કરવામાં આવ્યા છે



અરવલ્લી જિલ્લામાં આવેલ ૨૦૦ થી વધુ શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ માટે પહોંચતા શૈક્ષણિક સંકુલ વિદ્યાર્થીઓના કલવચી ગુંચ સરકારે જાહેર કરેલ કોવીડ-૧૯ ની ગાઈડલાઈનનો સંપૂર્ણ અમલવારી કરવામાં આવી હતી જિલ્લામાં આવેલી કેટલીક ખ્યાતનામ શાળાઓના સંચાલકોએ વિદ્યાર્થીઓની ભીડને ધ્યાનમાં રાખીને ધો. ૧૦ અને ૧૨ માટે સવારે ૧૦ થી ૨ અને ધો. ૯ અને ૧૧ના વિદ્યાર્થીઓ માટે બપોરે ૨ થી ૫ સુધીનો સમય નક્કી કરવામાં આવ્યો છે અરવલ્લી જિલ્લાની ૨૦૦ થી વધુ શાળાઓમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ પ્રત્યક્ષ અભ્યાસ માટે શાળાએ પહોંચતા શાળા પરિવારે અને અને સ્ટાફે આવકાર્યા હતા શૈક્ષણિક સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીઓને શાળામાં પ્રવેશ આપતા પહેલા થર્મલગન થી તાપમાન માપવામાં આવ્યું હતું અને માસ્કનું પણ વીતરણ કરવામાં આવ્યું હતું વિદ્યાર્થીઓમાં શિક્ષણ કાર્ય શરૂ થતા ધર્મોલ્લાસ જોવા મળ્યો હતો

INBOX :- જિલ્લામાં ઓનલાઈન ઓફલાઈન અભ્યાસ ચાલશે અરવલ્લી જિલ્લામાં ડજીટલ કોરોના સંક્રમણના ભયના પગલે કેટલાક વાલીઓ તેમના સંતાનને શાળાએ મોકલવા તૈયાર ન હોવાથી અને વધુ ભીડ ન થાય તે માટે વિદ્યાર્થીઓનો અભ્યાસ ન બગડે તે માટે ઓનલાઈન અને ઓફલાઈન અભ્યાસ શરૂ રાખવામાં આવ્યો છે ઓનલાઈન અભ્યાસ માટે આગામી સમયમાં સંચાલકો નિર્ણય લઈ શકે છે

રાજ્યકક્ષાની ટેબલ ટેનીસ સ્પર્ધામાં અરવલ્લી જિલ્લાના બે ખેલાડીઓ ઝળક્યા :અરમાન શેખને સીલ્વર, જન્મેન્જય પટેલને બ્રોન્ઝ મેડલ

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા કોરોના વૈશ્વિક મહામારીના પગલે એક વર્ષ સ્થગીત કરેલ રાજ્યકક્ષાની ટેબલ ટેનીસ સ્પર્ધાનું આયોજન કચ્છના ગાંધીધામ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું રાજ્યકક્ષાની સ્ટીગા કોસ્કો ગુજરાત સ્ટેટ ટેબલ ટેનિસ ચેમ્પીયનશીપ-૨૦૨૦માં સમગ્ર રાજ્યભરના ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો જેમાં અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસાના અરમાન શેખે સિલ્વર અને જન્મેન્જય પટેલે બ્રોન્ઝ મેડલ



નેશનલ કક્ષાએ રમવા જશે બંને ખેલાડીઓએ કોરોના સંક્રમણમાં પણ ઘરે અને પ્રેક્ટિસ સ્થળે કોચ મજહર સુથારના માર્ગદર્શન હેઠળ અધ્યાગ મહેનત થકી જવલંત

જન્મેન્જય ના કોચ મજહર સુથાર ના જણાવ્યા પ્રમાણે બંને ખેલાડીઓ ટેબલ ટેનિસ ક્ષેત્રે દિવસે ને દિવસે સારું પ્રદર્શન કરી રહ્યો છે ત્યારે દેશ માટે રમવાનું લક્ષ્ય પૂરું કરવા બંને ખેલાડીઓ રોજના ૮ કલાક પ્રેક્ટિસ કરી રહ્યો છે મોડાસા શહેરના અન્ય ખેલાડીઓ પણ અધ્યાગ પરિશ્રમ થકી આગામી સમયમાં મોડાસા શહેર સહિત અરવલ્લી જિલ્લાનું નામ સમગ્ર દેશમાં ગુજતું કરશે

ગુમાવતા માનસિક રીતે પડી ભાંગેલા અરમાન માટે તેના કાકા રીઝવાન શેખે હિંમત આપી હતી અને તેના ઉત્સાહમાં વધારો કર્યો હતો. અરમાન ને ટેબલ ટેનિસ ક્ષેત્રે કારકિર્દી ઘડવા માટે કાકા એ ૩૦ વર્ષની ઉંમર થવા છતાં લગ્ન નથી કર્યા અને અરમાન ના અરમાન પુરા કરવા દરેક ક્ષેત્રે મહત્વનું યોગદાન અને બલિદાન પણ આપ્યું છે. અરમાને બરોડા, ભાવનગર, સુરત સહિત ના મોટા શહેરોમાં માં યોજાયેલી સ્પર્ધાઓમાં ભાગ લઈ સારા ખેલાડીઓ ને હરાવી સિલ્વર મેડલ મેળવ્યા છે ત્યારે આગામી સમયમાં દેશ માટે રમી ગોલ્ડ મેડલ મેળવવાની ઈચ્છા ધરાવે છે.

INBOX :- અરમાન શેખની સંઘર્ષમય કલાની પર એક નજર સામાન્ય લઘુમતી સમાજમાંથી આવતા અરમાને નાની ઉંમરે જ પિતા ની છત્ર છાયા

અરવલ્લીમાં કોરોના નબળો પડ્યો છેલ્લા ૪૮ કલાકમાં એક પણ કેસ નહિ : મોડાસાની કોવીડ હોસ્પિટલ બંધ કરાયાની અફવા, સારવાર ચાલુ રહેશે

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમીત દર્દીઓની સારવાર માટે મોડાસાની સાર્વજનિક હોસ્પિટલ અને બાયડની વાત્રક હોસ્પિટલમાં કોવીડ-૧૯ હોસ્પિટલ ઉભી કરવામાં આવી હતી અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોના નબળો પડતા છેલ્લા ૪૮ કલાકમાં એક પણ કેસ નોંધાયો નથી જિલ્લામાં હાલ ૮ જ કોરોનાના એકિટવ કેસ છે મોડાસાની સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં સારવાર લઈ રહેલા દર્દીઓએ કોરોનાને હરાવતા રજા આપી દેવામાં આવી છે મોડાસાની કોવીડ-૧૯ હોસ્પિટલમાં દર્દીઓ ન હોવાથી બંધ કરવામાં આવી હોવાની અફવા ફેલાતા લોકોમાં આકોશ જોવા મળ્યો હતો જો કે મોડાસાની સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં ઉભી કરાયેલ કોવીડ-૧૯ હોસ્પિટલ સોમવાર થી બંધ કરવામાં આવી હોવાની અને હોસ્પિટલમાં લગાવેલ કોવીડ-૧૯ હોસ્પિટલના બોર્ડ પણ હટાવી લેવાતા કોવીડ હોસ્પિટલ જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઔરંગાબાદકર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડૉ. અનીલ ધામેલીયાએ મોડાસામાં કોવીડ-૧૯ હોસ્પિટલ



કાર્યરત હોવાનું અને કોરોનાના દર્દીઓને સારવાર આપવામાં આવશેનું અને રાજ્ય સરકારના પરિપત્ર મુજબ ફેરફાર કરાયો હોવાનું જણાવ્યું હતું મોડાસા શહેરની સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં ઉભી કરાયેલ કોવીડ-૧૯ હોસ્પિટલ બંધ કરવામાં આવી હોવાની અફવા ફેલાતા આ અંગે જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી શ્રીમાળીનો ટેલીફોનિક સર્પક કરવાનો સતત પ્રયત્ન કરવા છતાં અગમ્ય કારણોસર ફોન ઉપાડવાનું મુનાસીબ માન્યું ન હતું તેમજ આ અંગે અન્ય જવાબદાર અધિકારી પ્રવીણ ઝામોરે પણ ફોન ઉપાડવાની તસ્દી લીધી ન હતી

INBOX :- જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીએ ફોન ઉપાડવાનું મુનાસીબ ન માન્યું મોડાસામાં કોવીડ-૧૯ હોસ્પિટલ બંધ કરવામાં આવી હોવાની અફવા ફેલાતા આ અંગે જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી શ્રીમાળીનો ટેલીફોનિક સર્પક કરવાનો સતત પ્રયત્ન કરવા છતાં અગમ્ય કારણોસર ફોન ઉપાડવાનું મુનાસીબ માન્યું ન હતું તેમજ આ અંગે અન્ય જવાબદાર અધિકારી પ્રવીણ ઝામોરે પણ ફોન ઉપાડવાની તસ્દી લીધી ન હતી

કોલેજની પરીક્ષા આપવા નીકળેલી મોટરસાયકલ ચાલક અકસ્માત નડ્યો માંગરોળ થી રાજપીપળા આવવા નીકળેલો મોટરસાયકલ ચાલકને વાવડી પેટ્રોલ પંપ પાસે નડેલો અકસ્માત.

રાજપીપળા,તા.૩ માંગરોળ થી રાજપીપળા કોલેજની પરીક્ષા આપવા નીકળેલા મોટરસાયકલ ચાલકને વાવડી પેટ્રોલ પંપ પાસે અકસ્માત નડ્યો હતો. આ અકસ્માતમાં બેને ગંભીર ઈજા થવા પામી છે. આ અંગે રાજપીપળા પોલીસ મથકે ફરિયાદી પ્રવિણભાઈ મોહનભાઈ રોહિત (૨૬), દ.વ. ૧.૫.૧૧.૧૧ ની પાછળ, માંગરોળ)એ એક સફેદ કલરની ફોરવીલ ના ચાલક સામે ફરિયાદ કરી છે. ફરિયાદની વિગત મુજબ ફરિયાદી પ્રવિણભાઈ તથા



પાસે રોડ કોસ કરી રાજપીપળા તરફના રોડ ઉપર આશરે દસ મીટરના અંતરે આવતા મોટરસાયકલને પાછળથી એક સફેદ કલરની ફોરવીલ ગાડીના ચાલકે પોતાની ફોરવીલ ગાડી પૂરઝડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવી પ્રવીણભાઈ ની મોટરસાયકલને પાછળથી ટક્કર મારી અકસ્માત કર્યો હતો. પ્રવીણભાઈ તથા સાહેબને માંગરોળ ગામે થી રાજપીપળા આવવા નીકળેલ તે દરમિયાન વાવડી ચોકડી પાસે આવતા હરસિધ્ધિ પેટ્રોલ પંપ પાસેની ચોકડી

રાજપીપળા,તા. ૩ રાજપીપળા એપીએમસી ખાતે વિશ્વ હિંદુ પરિષદની શ્રી રામ મંદિરમાં સમર્પણ અભિયાન અંતર્ગત નર્મદા જિલ્લાના સહકારી ક્ષેત્રના આગેવાનોની એક બેઠક યોજવામાં આવી હતી. આ બેઠક પૂર્ણ થયા બાદ થી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર સમર્પણ નિધિમાં ધનશ્યામભાઈ પટેલ દ્વારા બેલાખ એકાવન હજાર નું અનુદાન શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર કરવામાં આવ્યું હતું. સાથે ઉપસ્થિત ભરૂચના સાંસદ મનસુખભાઈ વસાવા નર્મદા અને ભરૂચ જિલ્લાની જનતાને આ નીતિ સમર્પણ અભિયાનમાં પોતાનું યોગદાન આપવાનું આહવાહન

રાજપીપળા એપીએમસી ખાતે શ્રી રામ મંદિરમાં નિધિ સમર્પણ અભિયાન અંતર્ગત એક બેઠક યોજાઈ

કરતા જણાવ્યું હતું કે નાના માં નાનો માણસ પણ આ મંદિર નિર્માણ માં પોતાની નીતિ સમર્પણ કરે. સાથે એમને એક ઉદાહરણ આપ્યું કે જ્યારે શ્રીરામ દ્વારા રામસેતુનું નિર્માણ થઈ રહ્યું હતું, ત્યારે દરેક જાનવરો દ્વારા પોતાનું એક યોગદાન આપવામાં આવ્યું હતું. એક નાનકડી બિસકોલી જ્યારે કશું ના કરી શકી, ત્યારે બિસકોલીએ પોતાની રેતીમાં આળોટીને પોતાના શરીર ઉપર રેતી લઈ રામ સેતુ નિર્માણમાં પોતાનો સહયોગ આપ્યો હતો. તેવી જ રીતે દરેક હિન્દુઓ એ પોતાનો સહયોગ આપવો જોઈએ.

રિપોર્ટ : જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપળા

ભાજપના ગઢમાં પડશે ગાબડું

ખાડિયા અને મણિનગરના જૂના જોગીઓનું કપાશે પતું ભાજપે ત્રણ ટર્મથી વધુ અને ૬૦ વર્ષ કરતા વધારે લોકોને ટિકિટ નહીં આપવા માટેનો નિર્ણય કર્યો છે. આ નિર્ણયથી ભાજપના ગઢ ગણાતા એવા ખાડિયા અને મણિનગરના કોર્પોરેટરોની ટિકિટ કપાશે. જો કે સાબરમતીમાં પણ બે કોર્પોરેટરોની ટિકિટ કપાશે. કોટ વિસ્તારમાં ભાજપનો ગઢ એવા ખાડિયા વિસ્તારમાં આ વખતે ખાડિયામાં ચારેય કોર્પોરેટર, મણિનગરમાં ત્રણ કોર્પોરેટર અને સાબરમતીમાં બે કોર્પોરેટરની ટિકિટ કપાઈ જશે. ભાજપના આ નિર્ણયથી ઘણી એવા કોર્પોરેટરને આ વખતની સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ટિકિટ નહીં



મળે. વર્ષ ૧૯૯૫થી આ વોર્ડમાં સતત મયુર દવે, કૃષ્ણવદન બ્રહ્મભટ્ટ સહિતના કોર્પોરેટરોનું વર્ચસ્વ રહ્યું છે. આ વોર્ડના જ પૂર્વ ધારાસભ્ય ભૂષણ ભટ્ટે પુત્ર માટે ટિકિટ માંગી છે પણ સગાંને ટિકિટ નહીં આપવાના નિર્ણયથી આ વોર્ડમાં તમામ ચહેરા નવા આવશે. ૧૯૯૫ પછી પહેલી વખત આ વોર્ડમાં કોર્પોરેટર તરીકે નવા ચહેરાની પસંદગી થશે. ફોટો સ્ટોરી કુશલ ભાઈ ભટ્ટ

VSSM સંસ્થા દ્વારા ૧૯ વૃદ્ધ નિરાધાર ને રાશનકીટ નુ વિતરણ કરાયુ

બગસરા તાલુકામા રહેતા વિચરતી અને વિમુક્ત જાતિના અશક્ત, વૃદ્ધ અને નિરાધાર કે જે કામ કરી શકે તેમ નથી એવા ૧૯ માવતરોને એક માસ ચાલે તેટલા કરીયાણાની ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૧ મહિનાની કીટનું વિતરણ સંસ્થા ના સ્થાપક મિતલબેન પટેલ ના માર્ગદર્શન હેઠળ વિચરતા સમુદાય સમર્થન મંચ સંસ્થાના અમરેલી જિલ્લા કો-ઓર્ડિનેટર રમેશભાઈ મકવાણા દ્વારા કરવામા આવ્યુ હતુ. દર મહિને આવા વૃદ્ધો ને રાશનકીટ આપવામા આવશે.

